

辉县市供电公司

加速电网改造 助力城市发展

本报讯 日前,辉县市供电公司组织公司运维检修部、发展建设部和辉南中心供电所开展城区供电能力提升大会战,全力保障辉县市城区灾后重建项目建设(如图)。

2021年7月中下旬,一场历史罕见的特大暴雨使辉县市成为重灾区,全市受灾人口达60余万人,转移安置8万余人。经过抢险救灾和布局谋划后,2022年,辉县市灾后重建安置小区项目正式启动。该项目建成后,可容纳受灾人口4000余人,将会极大地缓解灾后人民的住房需求。同时,项目周围将开发建设医院、学校、行政中心、体育中心等配套设施,建成后将有效改善辉县市城南片区棚户区居民的居住条件和生活质量,对于提高民生福祉、促进社会和谐稳定具有重要意义。

为保障该项目顺利实施,辉县市供电公司严格落实市委、市政府任务要求,由公司领导带队,多次到现场开展调研,高标准编制电网规划,适时开展电力设施建设,全力保障电力可靠供应。此次会战,通过向新投运新10千伏分段线转移负荷,合理调整了10千伏I共段线及II共段线路负荷,解决了线路过载隐患,为城区灾后重建项目提供了更加可靠的电力供应。

同时,利用此次停电时机,辉县市供电公司还对两条10千伏线路的首端“卡脖子”、负控开关老旧等12项安全隐患进行集中处理,强化电网运行可靠性,为今年的迎峰度夏工作奠定了坚实的基础。



近年来,辉县市供电公司认真践行“人民电业为人民”的服务宗旨,紧紧围绕全市中心工作争取项目、整合资金,加快推进电网建设、电源建设、线路迁改、扩容升级、设备更新等工作,全力保

障群众生产生活、城市更新、乡村建设等用电需求,为推动全市经济社会高质量发展作出了突出贡献。

下一步,辉县市供电公司将加快电网建设,强化电力保障、压减办电环节、

提高办电效率,帮助企业降低综合用能成本,全力促进新能源发展,构建建体系、全域化电力营商环境体系,为辉县市经济社会发展提供可靠的电力保障和服务。(魏峰峰 赵屹峰 文/图)

封丘县供电公司

落实惠企政策 优化营商环境

本报讯 日前,河南洋菜服饰有限公司收到一份惠惠满满的“电力大礼包”——惠企政策宣讲页和网格服务热线,这是封丘县供电公司持续优化电力营商环境,为企业提供贴心服务,助力企业高质量发展的一项举措。

封丘县供电公司紧盯全社会用电量、工业用电量、服务业用电量三项指标,积极协调电量数据采集中心,对重点工业企业、产业链龙头企业和大用户建立电量监测周通报制度,从电网保供、企业运行、项目报装等用电关键环节开展统计排查,深入产业园区走访摸排生产情况,为经济运行调度决策提供精准数据支撑,加快企业达产增效。

此次深入产业集聚区开展用电政策宣讲,详细讲解了“线上办电”“三

零三省”办电、“能效账单”“电e贷”峰谷分时和负荷管理等电力惠企政策的实施要点,用简单易懂的实例为企业讲解强化设备运维和安全管理,帮助企业减少和避免运行故障,最大限度发挥生产效能,在科学调配生产计划和设备负荷中降低用能成本,并针对客户提出的个性用电问题进行交流解答,获得了企业的一致好评。

优化电力营商环境是一项长期性、系统性的工作,是满足人民追求美好生活需要的重要举措。下一步,封丘县供电公司将继续提升服务水平,持续高效优化电力营商环境,建立健全长效工作机制,努力践行“人民电业为人民”的企业宗旨,积极履行社会责任,服务封丘县经济社会高质量发展。(王锦昌)

长垣市供电公司

走访企业客户 增强发展信心

本报讯 “感谢你们对电价政策的宣传和解读,这对我们以后制定生产计划、减少用电成本大有帮助,也让我们企业的发展信心倍增!”4月10日,长垣市方元橡塑有限公司董事长郭才源对长垣市供电公司蒲西中心供电所的走访人员热情地说。

当日,长垣市供电公司蒲西中心供电所员工分组走访辖区内企业和重点工业企业客户,帮助用户快速了解国家电费政策,合理选择电价执行方式,推动助企政策落实落地。收集企业的个性化用电诉求,并制订针对性解决方案,做到精

准把向助力,提振企业发展信心,显著增强了企业电力获得感和满意度。

在走访过程中,长垣市供电公司工作人员还结合企业历年用电数据,引导用户错峰填谷,改善电力供需状况。同时,积极对接企业用电需求,提供报装业务技术指导,切实帮助企业纾困解难。

下一步,长垣市供电公司将持续以客户为中心,主动对接企业用电需求,助力企业降本增效,努力打造高效办电、高品质服务以及高质量的电力营商环境。(林鑫)

卫辉市供电公司开展“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动

本报讯 为进一步坚定全体党员、干部踔厉奋发、勇于担当的理想信念,弘扬伟大建党精神,增强爱党、爱国、爱社会主义情感,日前,卫辉市供电公司以多种形式开展“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动。

开展“青年党员游学”活动。3月31日,卫辉市供电公司组织20余名青年党员到杨贵故居、皮定均抗日司令部两个红色教育基地进行参观,追寻

先辈足迹,聆听革命故事,推进党员素养提升。

拍摄主题教育短片。为了更好地学习宣传党的二十大精神,激发党员干部在新征程上踔厉奋发、勇毅前行的决心和斗志,卫辉市供电公司拍摄了原创短片《聚青春之光 逐华夏之阳》,并在公司网站、公司微博、微信公众号等新媒体播放,受到党员干部的一致好评。与此同时,还举办了党员提质培训班,邀请省电力专

家、教授等多名讲师进行专题授课,有效地补充了党员干部的理论和理想信念之“钙”,切实提高了他们的理论水平和业务能力。接下来,卫辉市供电公司还将通过强化思想引领,突出实践锻炼,加强自身建设、深入融入融入等,进一步丰富学习贯彻党的二十大精神的活动方式,引领党员干部立足本职工作,为公司发展提供不竭动力。(靖艺博)

辉县市供电公司城区供电中心 同期线损指标再夺“国网百强供电所”

本报讯 “咱们中心终于再次入围‘国网百强供电所’了!”近日,辉县市供电公司城区供电中心工作人员奔走相告这个好消息。据悉,在国家电网公司同期一体化线损管理2023年3月份评比中,辉县市供电公司城区供电中心,再次以满分的优异成绩获得“国网百强供电所”荣誉称号。

线损管理是辉县市供电公司综合性的核心技术指标之一,加强线损管理是电网经营企业提质增效的重要举措。该公司营销部低压线损人员认真负责,对同期线损相关考核内容

细心研读,采取有效措施对公司7个中心所(部)精准帮扶,使基层线损指标得到稳步提升。

该公司城区供电中心2022年两次入围“国网百强供电所”,2023年前两个月都是以微小的差距失之交臂,工作人员结合自身实际,严格落实相关措施,找差距、促提升,终于弥补了指标短板,重回巅峰。自国网同期一体化开展“国网百强、进步百佳”评比以来,辉县市供电公司取得优异成绩,入围“百强县公司”及“进步百佳县公司”共14次,入围次数在新乡市8

个县(市)中位列第一。该公司城区供电中心累计入围“国网百强供电所”共4次,在新乡市34个中心所(部)入围次数位列第一。

2023年,该公司将进一步加强同期线损系统建设,深化技术运用,建立线损异常常态分析机制,对高损线路、台区进行专业联合会诊,制订“一线路一策、一台区一策”方案,按计划对老旧线路、台区进行改造,提高农村电网设备的运行水平,全面完成节能降耗目标。(黄保瑜 李军)

长垣市供电公司

“三加强”持续优化营商环境

本报讯 “营业厅是直接面对客户的窗口,要把群众提出的用电疑问、解决办电需求等作为服务民生、优化营商环境的重点工作,并随时向客户传递惠民政策。”4月11日,长垣市供电公司纪委负责同志到该公司蒲南中心供电所开展供电服务监督检查,并要求通过“三加强”,全力服务地方经济发展。

加强业务监督,保障惠民惠商政策落实。该公司以业务管理部门为主导,重点针对业扩报装、电价执行、电费管理、用电稽查、供电服务等多个方面,跟进落实监督责任,优化“三零”“三省”办电服务,完善机制,强化监督约束,推动优化营商环境工作落地落实。

加强重点监督,服务地方重点项目和二次创业。该公司主动跟踪乡镇重点项目,助力项目尽早落地,确保“获得电力”指数持续提升,充分做好与小微企业、个体工商户及二次创业用户沟通,在国家政策允许范围内,最大限度满足客户的用电需求,进一步增强客户用电获得感、满意度。

加强小微监督,保持“零容忍”的态度和纪律。该公司强化监督制约,严肃查处以电谋私、吃拿卡要、漠视侵害群众利益的问题,杜绝“小微腐败”,并全员签订供电服务领域“小微腐败零容忍承诺书”,按照“四不放过”原则落实到位。

下一阶段,该公司将持续通过供电服务领域监督,构架起与客户之间优质服务“连心桥”,全力推进营商环境的再优化。(崔宇飞)

封丘县供电公司 整治“小微腐败”使监督日常化

本报讯 为进一步增强基层员工的廉洁自律意识,提升优质服务水平,4月13日,封丘县供电公司纪委结合供电服务领域工作实际,围绕优质服务、抄表收费、业扩报装、故障报修等,深入推进对供电服务领域“小微腐败”的监督治理。

万物复苏 春暖花开

封丘县供电公司护航油菜花生态旅游节电力保障供应

本报讯 “万物回潮,花漾封丘”——封丘县第七届陈桥湿地油菜花生态旅游节日前正式开幕。活动现场载歌载舞,吸引众多游客前来观光赏花。为保障此次活动的电力供应,封丘县供电公司封南中心供电所焦裕禄共产党员服务队成立保电小组,在活动现场进行巡视值守、设备维护,确保现场可靠供电(如图)。

本次活动设置“国潮场景、国潮非遗、国潮人物、国潮器物、万物回潮电音”五大特色、近30个项目,园内有三层观鸟平台,连接国家级湿地鸟类保护区。凭借封丘县56公里长的大美黄河生态廊道,悠久的黄河故事,秀美的东湖风景,绚烂的油菜花和璀璨天成的夜景灯光秀,诚邀全国游客共赏春景,品黄河文化,踏花田之美,感受大自然的馈赠。

封丘县供电公司自接到油菜花生态旅游节保电任务以来,组织应急电源车1台、抢修应急车辆2台,出动人员35人次,对线路、灯光舞台、商铺等进行全方位安全检查,宣传安全用电知识,用专业、可靠的供电服务确保游客安心、惬意赴这场“油菜花之约”。据悉,在油菜花生态旅游节期间,他们将加强线路巡视和现场安全管控,用实际行动为活动交上一份满意的答卷。



据了解,油菜花生态旅游节的举行,对当地的文旅和餐饮行业大有帮助。近年来,封丘县充分挖掘陈桥古镇文化内涵,打响封丘县“全国休闲农业与乡村旅游示范县”品牌,成功举办6届油菜花生态旅游节,每年都有大量的游客慕名而来。油菜花生态旅游节已经成为推介封丘文旅的“新名片”、助力乡村振兴的“新动能”,封丘县供电公司也将继续为花海充“电”,助力封丘旅游业发展。(靳运东 文/图)

“亢村”村名的由来(上)

明朝初年,由于获嘉县境内的古黄河突然向南迁移了数十里,所以在现在的县中、县南一带一下子多出了数十里的滩地平原。适逢当时的明政府为了改变中原多年战乱形成的“生民百遗一”“千里无鸡鸣”的局面,洪武、永乐年间由山西的泽、潞、汾、沁一带大量向中原迁民。就是在这个时期,在现在的亢村这片土地上,前前后后从外地迁徙过来了张、赵、王、周、刘、庞六姓居民,这就是后人所说的“老六户”。

“老六户”落脚这片土地后,几姓人家和睦相处,互通有无,周济贫穷,相互帮衬,在豫北一带一时传为佳话。不过就在这六姓和谐的大好形势下,他们也遇到了难题,大家共同居住的村子究竟该叫什么名字?按照当时最流行的命名法,叫“张旗营”吧,不妥。叫“张赵旗营”吧,还欠缺了王、周、刘、庞四姓,也不妥。叫六户村、六家巷吧,意思不明了,也不太好听。就这样临时的名字叫了好几个,但始终也没有想出一个让大家都满意的村名。

一次,在大伙儿平整庄基的共同劳动中,一位村民的铁锹突然被一块石头磕住了,他换了个角度下锹,想把这块石头撬出来,但连下了几锹,遇到的都是硬石,才知道这里埋着的原来都是大家伙!于是,好几个村民齐心协力挖了好一阵子,才将这一大石挖了出来。哦,原来这是一通古碑,上面还有文字!

几个人七手八脚把碑撬了个面朝天,并用用水冲净碑面,几个曲里拐弯的古字清晰地显现出来,但谁也认不准上面刻的是啥字。于是有人建议去找邻村的老翰林,说他准能认识这些字,或许还能把它的来历说清楚。

这老翰林姓啥现在也记不清了,只知道他读了一辈子的四书五经,满腹经纶,却一直科举不第,直到七十二岁,不知受到了哪一位的可怜,才祈求上峰给他发了一块“恩赐翰林”的匾额。老人家为此高兴了好一阵子。其实,他也只是一个温馨清高、不入群的穷人。

老翰林洗漱沐浴后,拄着文明棍迈着四平八稳的步子来到了石碑前。他端详了一阵子,先辨出了横行的“单父宰”三字,又读出了竖行“陈公讳元之墓”。然后,后退一步,闭目对天一揖:“哦,恭喜老人家有福了。贤人,这是圣贤之碑!”

“啊!是孔子?孟子?还是关公?” “非也,非也!此人没有孔圣、关公名气那么大,他是孔老夫子的贤侄,但也是贤人啊!”

在大家的急切催促下,老翰林向大伙娓娓道出了这墓碑主人的典故与身价。原来这墓碑的主人叫陈亢。

陈亢,春秋时期陈国山桑(今安徽蒙城)人,为孔子七十二贤弟子中的第六十八位。在大的孔庙中塑像有他陪伴孔子的塑像。所以他是贤人。

陈亢生于公元前511年,是家中的老二。传说在他出生的当天晚上,天空的东方出现了一条苍龙,只见它双角、三爪、遍体鳞甲,吞吐云雾,自空万物。在苍龙的头部,有四颗星星异常明亮,陈老伯懂得这是二十八星宿中的亢星显形。想想当日瑞鸟鸣唱,苍龙现身、

亢星闪耀之事,陈亢的父亲陈老伯心中甚喜,便给孩子起了名字——陈亢(读:刚)。陈亢,字子禽,自幼聪颖过人,有诗书过目不忘、一遍成诵的本领,深得陈老伯夫妇的疼爱。陈庄人都说陈亢绝不是是一般的人,一定是苍龙投胎转世而成。

陈亢少年时期,楚国开始进攻陈国,一时间,战火硝烟弥漫了山桑的天空。为了躲避战争灾难,陈老伯便带着全家人远赴齐国,投奔大儿子去了。陈亢的哥哥陈子车也非常喜欢聪明伶俐的弟弟,就带着陈亢到处游玩。此时,恰逢孔子带领着他的弟子们周游列国来到齐国,小小陈亢出众的才华,深得孔老夫子的赏识,孔子遂收他做了自己的学生。

孔子有一个儿子,名鲤,字伯鱼,年龄与陈亢相仿,平时也跟着陈亢等人一起听父亲讲学。陈亢心想,老师门下有三千弟子,他的儿子也在其中,老师一定会偷偷地给自己的儿子“开小灶”的,如果我要是掌握了老师的“秘诀”,那我岂不是在同学们中更优秀?想到这儿,他心中有了一个主意。

有一次下课后,陈亢故意放慢步子,等着最后一个离开课堂的伯鱼。陈亢看着四周无人,便开口问道:“唉,伯鱼,你最近的学业进步很大,你父亲都给了你什么样的特殊教育?”

伯鱼抬起头,思考了一下,认真地答道:“好像有,不过只有两次。”

听到这样的回答,陈亢非常兴奋,心中暗想:大家都把我的老师尊为圣人,原来圣人也是自私的。接着说道:“伯鱼,我的好同窗,快告诉我老师私下里都教了你些啥。”

“嗯,有一天,父亲问我温习《诗经》了没有,我说还没有。”伯鱼一板一眼地说道:“父亲就对我说《诗经》的里面知识丰富,不把《诗经》温习熟了,道理不明白,心气不平和,说话就没有材料,也就无法跟别人对话了。接下来我就去温习《诗经》了。”

这样的答案让陈亢很失望,这是哪门子秘诀,《诗经》是老师要求所有学生都必须会背诵的。所以,陈亢急不可耐地追问第二次的情况。

“第二次嘛,好像是一天傍晚,父亲问我温习《礼记》了没有。我也是回答没有。父亲就对我说学礼就是学做人,不把《礼记》温习熟了,品行不端正,意志不坚定,将来便不能立身处世!接下来我就去温习《礼记》了。”说这番话时,伯鱼很天真,也很认真,陈亢思考再三忽然顿悟,高高兴兴地回家去了。⑦

(王振录)

